



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

Сопредседателю Регионального отделения
общероссийского общественного движения
«Народный фронт «За Россию» в
Ханты-Мансийском АО

Заместителю директора - главному редактору
печатных и сетевых СМИ «Новости Югры»

Председателю АНО содействия
Информационно - просветительской
деятельности «Югорский свет»

Меркушеву В.И.

Уважаемый, Владимир Иванович!

Обращаюсь к Вам, в первую очередь, как к общественному деятелю, чья работа вызывает глубокое уважение и признание. Возглавляемое Вами региональное отделение «Народного фронта» вносит значительный вклад в развитие и становление нашего округа. Ваша постоянная общественная нагрузка сочетается с важной журналистской деятельностью, и как главный редактор основной окружной газеты Югры Вы лучше всех понимаете ту идеологическую ответственность, которую несете перед обществом.

Мы знакомы уже много лет и как коллеги по журналистскому цеху, нам следует поддерживать и помогать друг другу. В данный момент я реализую общественный проект, целью которого является создание «Общественного военно-патриотического движения «Зарница». Его главная задача – воспитание молодежи на основе военно-патриотических и духовно-нравственных ценностей, содействуя их всестороннему развитию через взаимодействие с ветеранами СВО.

Вы, как никто другой, осознаете, что наша Родина находится в опасности! В течение долгого времени, следуя мировым либеральным тенденциям, наша страна отдалялась от военно-патриотического воспитания наших детей и молодежи. Однако сейчас, как никогда, мы должны признать, что враг уже на нашей земле, он убивает и терроризирует наших стариков, женщин и детей. Мы упустили бесценное время, когда в школах еще проводились уроки начальной военной подготовки и патриотизма. Игнорирование этого аспекта воспитания ведет к тому, что враг не только

физически, но и идеологически захватит нашу Родину. Мы обязаны действовать решительно и безотлагательно.

Я направил Вам стратегию развития нашего движения для ознакомления. Этот проект требует самого широкого освещения, и я верю, что Ваше издание, как основное в округе, может стать ключевым партнером в этом начинании. Обсуждая комплексный план действий по реализации проекта до 2026 года, я стремлюсь не только к тому, чтобы заручиться Вашей поддержкой, но и к тому, чтобы объединить усилия для создания более безопасного и защищенного будущего для наших молодых граждан, а также адаптации и социализации ветеранов СВО, которые проливали свою кровь, не щадя своих жизней, воевали за наше будущее.

Ситуация, в которой мы находимся, требует от нас настойчивости и решительности. Мы не можем оставаться в стороне, когда речь идет о безопасности наших детей и будущем нашей страны. Патриотизм, духовно-нравственные ценности и готовность к защите Родины должны быть осознанными ценностями, которые прививаются с раннего возраста.

Я был бы признателен, если бы Вы выделили время для детального изучения представленных материалов. Ваша поддержка в опубликовании информации о нашем движении и вовлечении молодежи через ресурсы «Народного фронта» и газету «Новости Югры» может сыграть решающую роль в его успешной реализации.

Если у Вас есть вопросы или предложения, я всегда готов их обсудить. Давайте назначим встречу для более детального обсуждения возможностей нашего сотрудничества и путей реализации данного проекта. Я убежден, что только объединившись, мы сможем достичь нашей общей цели – воспитания поколения, готового с гордостью и честью защищать нашу Родину.

С нетерпением жду вашего ответа и надеюсь на плодотворное сотрудничество.

Мой электронный адрес: press13om@yandex.ru .

С уважением, Эдуард Васильевич Шмонин.

29 августа 2024 г.

